

Ziua max.
9°C

Noaptea
min. -3°C

Gorjeanul

www.gorjeanul.ro



FONDAT 1924

SERIE NOUĂ ANUL XXXIV

NR. 9066

VINERI, 15 NOIEMBRIE 2024

PREȚ: 2 LEI

actualitate



Încă o licitație de un milion de euro la CE Oltenia » 9

societate



Ministerul Muncii bagă bani în două centre rezidențiale private din Gorj » 11

Magistrații de la Înalta Curte au amânat, pentru a șasea oară, verdictul în cazul executorului judecătoresc Catrinoiu! » 3



Ministrul Sănătății, despre cazul adolescentului mort pe patul de spital: Eu l-aș fi operat pe băiat » 5



A început recensământul câinilor în gospodăriile din Gorj » 6



actualitate

Grevă stinsă înainte de a fi începută. Angajații din DSVSA au dat înapoi » 4



Te ABONEZI la „Gorjeanul” și CÂȘTIGI!



Cadoul de Crăciun

LA TOMBOLA DE CRĂCIUN

Câștigă

din 12.12.2024

Lista câștigătorilor va fi publicată în ediția ziarului din 13.12.2024

„Cel mai bun mod de a te pregăti pentru viață e să începi să trăiești.” - Elbert Hubbard

calendar

Creștin ortodox

†) Începutul Postului
Nașterii Domnului,
Sfântul Paisie de
la Neamț

Romano catolic

†) Ss. Albert cel Mare, ep.
înv. *, Leopold al III-lea, Lp



C	Euro	4,9745	+0,0003
U	Dolarul SUA	4,5657	+0,0018
R	Gramul de aur	402.0423	+0.1173
S	Francul elvetian	5,2973	+0,0120
V	100 Yeni japonezi	2,9999	-0,0070
a	Lira sterlină	5,9436	-0,0136
I	Leva bulgărească	2,5437	+0,0002
u	Leul moldovenesc	0,2548	-0,0008
t	100 Forinti maghiari	1,2142	-0,0054

curs valutar



farmacie de gardă Târgu-Jiu

Farmacia DR. MAX,

Str. Unirii, nr.16

parter, vis-a-vis
de liceul Tudor

Vladimirescu

Tel: 0767124776



telefoane utile



Prefectura:

E-mail: prefect@prefecturagorj.ro

Cabinetul Prefectului Tel: 0253-212273

Subprefect Tel: 0253-212391, 213312;

Primăria Târgu-Jiu

Telefon: 0253213317, 0253214878

Apel unic de urgență: 112

Protecția Consumatorului: 0253-212.521

Spitalul Județean Târgu-Jiu

Tel: 0253-243316

Avocatul Poporului Craiova:

Tel./fax: 0251/418.707

E-mail: postmaster@avpcraiova.ro

ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.:

0253 211 212

IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier

0253.207963(4)

Jandarmeria Gorj, Calea București, nr. 9

H, Telefon : 0253-213523

Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76,

Tel: 0253221651

DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu,

nr. 523, Tel: 0253226033

GA LA NOI, LA NIVEL

Isteriile Elenei Lasconi

Motto: „Elena, te-am așteptat îndelung: Elena, tu ai sânge de prezident, / Elena, eu te votez și spun prezent. / Da, da, tu, tu n-o să ne înșeli așteptările, / Da, da, tu, tu o să ne iei voturile, / Elena, tu ești Kamala de Câmpulung.” - **Profesor Doru Revezeanu**

Ajunsa pe căi obscure ditamai președintele USR (Uniunea Sabotați România!), dintr-un primar al urbei Câmpulung Muscel, mult mai mică decât Târgu Jiu, capitala Gorjului, Elena Lasconi s-a trezit că un profesor, pe numele lui Doru Revezeanu, de la Școala Jirov, județul Mehedinți, i-a închinat un imn. Pe care i l-a și cântat în sediul Primăriei Câmpulung Muscel, primăria a asigurat filmarea și distribuirea națională a imnului parafrază pe un text și o melodie cunoscută.

ISTERII MARCA ELENA LASZKONY. Nu-i o jignire dacă afirm că duca Elena Laszkonu nu pare a avea toate țiglele pe casă. Mai ieri, adică joi, s-a trezit că a organizat o conferință de presă în care să spună doar invenții sau aberații, cum vrei să le apreciați. „Fac plângere penală. Sunt amenințată să mă retrag. Inclusiv de foști ambasadori!”. Evident, n-a precizat dacă foștii ambasadori care-ar fi băgat-o în seamă

cu asemenea amenințări periculoase sunt din România ori cumva ambasadori străini.

Tot Madam Elena Laszkonu mai cere Parchetului General să se autosesizeze în cazul creat de presă privind niște presupuse relații ale contracandidatului său la alegerile prezidențiale George Simion, liderul Alianței pentru Unirea Românilor (AUR).

ELENA LASZKONY A DERAIAȚ! Dar candidata la alegerile prezidențiale a deraiat rău de tot când a afirmat: Cer astăzi, nu mâine sau poimâine ca Parchetul, prin procurorii săi obligați să se autosesizeze dacă domnișorul Iohannis, Ciucă, Ciolacu și Geoană știau informații despre înalta trădare a lui George Simion, cum că ar fi spion rus. Să afle Parchetul dacă Iohannis este și el vinovat de înaltă trădare. Să știm dacă Ciucă și Ciolacu, la rândul lor, sunt vinovați de înaltă trădare!

Ce mai, Duduca Elena Laszkonu a pornit un război cu toți liderii politici pe care-i acuză de înaltă trădare. „SRI să spună dacă Ciucă și Ciolacu știau de George Simion că este un trădător!” Dar ea se visează supremul judecător al lumii politice și afirmă, tot fără probe, că Simion este un trădător. Prin isterii de felul acesta murdar, Duduca Elena Laszkonu își face o publicitate gratis. Iar cei vizați de ea nu au timp să-și piardă vremea prin tribunale cu istericalele sale.

„Revenind, candidata la președinție Elena Laszkonu (USR) a declarat, joi, în fața presei că „sunt multe amenințări, de la cel mai înalt nivel” să se retragă din cursa pentru prezidențiale. De asemenea, a mai zis că e „filată de foarte mulți”, însă nu a oferit detalii. Potrivit acesteia,



nu beneficiază de pază SPP.

Deci lipsesc total detaliile despre presupusele amenințări.

LASZKONY SUB LUPA LUI MUGUR CIUVICĂ. Iată ce zice analistul politic Mugur Ciuvică despre cazul Lenușei Laszkonu de joi: Cu regret spun, cu durere în suflet - jubilează Mugur Ciuvică - chestiunea asta a doamnei Lasconi o credibilizată total. Deci, atenție, dânsa iese în conferință de presă și afirmă că a primit amenințări. Să se retragă - asta e o faptă deosebit de gravă în România anului 2024.

România e o țară liniștită, unde nu se amenință, nu se ucide pe străzi. Nu se trage cu pușca. E un avantaj al acestei țări.

Deci este o faptă deosebit de gravă, repet, ca un candidat la președinție să fie amenințat și că, dacă nu se retrage... nu știi ce.

Dar ce spune dânsa după ce convoacă o conferință de presă? „Lăsați-mă să strâng dovezi ca să mă duc să fac plângere penală la parchet.”

Curat murdar, mon cher!, ar zice un celebru personaj de-al lui Ion Luca Caragiale.

ION PREDOȘANU

Când va fi gata drumul expres Craiova-Pitești



Ministrul Transporturilor, Sorin Grindeanu, a asigurări că până la sfârșitul anului va fi finalizat drumul expres Craiova-Pitești.

„Până la sfârșitul anului, noi vom avea următoarea situație, aproape de ce se mai dă în circulație. Se vor termina loturile de pe autostrada Moldovei, inclusiv săptămâna viitoare, două loturi vor fi date în circulație și în decembrie vor mai fi date trei loturi în circulație. Pe drumul expres de la Craiova la Pitești se vor da în

circulație loturile de capăt, cele care lipsesc”, a afirmat Sorin Grindeanu, potrivit Agerpres.

DEX 12 Pitești-Slatina-Craiova are o lungime totală de 121,18 kilometri, împărțit în patru tronsoane. Deocamdată, șoferii pot circula pe circa 72 de kilometri.

De reamintit că a fost lansată licitația pentru construcția lotului 6 (19,25 km) al drumului de mare viteză Craiova - Târgu Jiu. Termenul pentru depunerea ofertelor este 18 noiembrie. „18 noiembrie 2024 este termenul limită pentru depunerea ofertelor necesare atribuirii contractului pentru construcția lotului 6 al drumului de mare viteză Craiova-Târgu Jiu! Proiectarea și execuția celor 19,25 km ai acestui lot vor dura cel mult 34 de luni (10 luni proiectare și 24 de luni execuție). 2,55 miliarde de lei (fără TVA, suma maximă) sunt necesare construcției și vor fi asigurate prin Programul Transport (PT). Lotul 6 va avea profilul de drum expres, se va desfășura între orașul Târgu Cărbunest și Varianta Ocolitoare Târgu Jiu, iar pe traseu vor fi construite inclusiv un viaduct (644 m) și două parcuri de scurtă durată”, după cum declara Sorin Grindeanu.

Traseul drumului de mare viteză Craiova - Târgu Jiu (110 km) este structurat în 6 loturi și se va desprinde din Drumul Express Craiova-Pitești, din nord-estul Municipiului Craiova și va avea ca punct final în sud-estul Municipiului Târgu Jiu, în Varianta Ocolitoare Târgu Jiu.

A.I.

Magistrații de la Înalta Curte au amânat, pentru a șasea oară, verdictul în cazul executorului judecătoresc Catrinoiu!

Înalta Curte de Casație și Justiție a decis să amâne, miercuri, pentru a șasea oară, pronunțarea verdictului final în cazul fostului executor judecătoresc Cosmin Matei Catrinoiu. Acesta a fost condamnat la 4 ani și 11 luni de închisoare cu executare pentru opt infracțiuni de abuz în serviciu, fals intelectual, uz de fals, fals material în înscrisuri oficiale și sustragerea sau distrugerea de înscrisuri. Magistrații au invocat necesitatea unui timp suplimentar pentru deliberare, stabilind un nou termen pentru pronunțare pe 11 decembrie a.c.



✍️ **CLAUDIU MATEI**

Contextul anchetei

Procurorii Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova au finalizat cercetările în noiembrie 2021 și l-au trimis în judecată pe Catrinoiu, concluzionând că acesta și-a exercitat în mod abuziv atribuțiile de serviciu în mai multe cazuri. Conform rechizitoriului, Catrinoiu a stabilit onorarii de 34.000 de lei sau 48.000 de lei, adică de până la zece ori mai mari decât maximul legal, păgubind persoanele vătămate și obținând foloase ilicite. Un alt exemplu notabil este consemnarea falsă a unei

sume de 8.000 de lei ca onorariu avocat, sumă pe care Catrinoiu a obținut-o de la persoana vătămată folosind documente falsificate.

Modul de operare

Preocupările infracționale ale lui Catrinoiu au fost bine documentate de procurori. Acesta a întocmit și folosit documente false, inclusiv o încheiere de executare silită care nu conținea mențiuni referitoare la titlul executoriu, și a depus aceste documente la instanță pentru a obține aprobarea executărilor silită. În încercarea de a-și acoperi urmele, Catrinoiu a sustras documente din dosarele de

executare. În plus, alături de Catrinoiu, complicele acestuia, Gheorghe Sperlea a fost acuzat de complicitate la abuz în serviciu. În februarie 2020, cei doi au decis să execute aceeași creanță de două ori, obținând astfel foloase ilicite. Sperlea a candidat la alegerile parlamentare din 2016 împreună cu tatăl lui Catrinoiu, care și el are o condamnare pentru delapidare.

Verdictul și amănările repetate

Curtea de Apel Craiova l-a condamnat pe Catrinoiu la 4 ani și 11 luni de închisoare cu executare, sentință rezultată din cumularea pedepselor

pentru fiecare infracțiune comisă. Acestea include: 2 ani și opt luni pentru abuz în serviciu, 1 an pentru fals intelectual, 1 an pentru fals material în înscrisuri oficiale, 3 luni pentru uz de fals și 1 an și patru luni pentru distrugerea de înscrisuri. Pe deasupra finală a fost obținută prin contopirea celei mai severe dintre pedepse, la care

s-a adăugat un spor de 2 ani și trei luni.

Dosarul a fost înregistrat pe rolul Înaltei Curți de Casație și Justiție din decembrie anul trecut, instanța supremă judecând apelul. Cu toate acestea, de la jumătatea lunii mai a acestui an, cauza se află în pronunțare, judecătorii amânând verdictul deja de șase ori.



Albeni: A ajuns după gratii după ce a bătut un bărbat

La data de 13 noiembrie 2024, polițiștii gorjeni au reținut pentru 24 de ore și introdus în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă Gorj un bărbat, de 24 de ani, din Albeni, bănuit de săvârșirea infracțiunilor de lovire sau alte violențe și tulburarea ordinii și liniștii publice.

În fapt, la data de 8 noiembrie 2024, pe fondul unui conflict spontan, tânărul de 24 de ani, în timp ce se afla în parcare a unei societăți comerciale din Albeni, ar fi lovit cu pumnii un alt bărbat, de 36 de ani, din aceeași localitate, care ulterior a fost transportat la spital, în vederea acordării de îngrijiri medicale de specialitate.

În cauză, polițiștii au întocmit dosar penal.

✍️ **I.M.**

Deși continuă închiderile, termocentralele - prima sursă de energie a țării! Creștere uriașă a importurilor de energie: 3 TW/h față de anul trecut

Sunt date foarte proaste ale sistemului energetic național după primele nouă luni din an: consumul a crescut, dar producția a scăzut foarte mult așa că importurile au explodat. Deși au continuat închiderile, termocentralele au fost prima sursă de energie a țării, în condițiile unui an foarte prost pentru hidrocentrale, arată e-nergia.ro.

„Analizând evoluția componentelor balanței energetice, în perioada ianuarie - septembrie 2024 comparativ cu aceeași perioadă din anul 2023, se observă o creștere cu un procent de 3% a consumului intern net și o scădere cu 7% a producției nete de energie.

Schimburile fizice transfrontaliere de export au înregistrat în primele 9 luni din 2024 o scădere de 18% față de aceeași perioadă din anul 2023, iar cele de import au înregistrat o creștere în procent de 86%”, se arată în raportul Transelectrica.

Așadar, la exporturi reduse până la 5,1 TWh și importuri majorate până la 6,4 TWh, sistemul energetic național a fost pe deficit, cu 1,3 TWh luați din alte rețele, situație inversă față de primele nouă luni din anul trecut, când situația a fost inversă - am avut un excedent de 2,8 TWh.

Importurile au crescut cu 3 TWh față de primele nouă luni din anul trecut, mai arată publicația de profil.

✍️ **M.C.H.**



Grevă stinsă înainte de a fi începută. Angajații din DSVSA au dat înapoi

În urmă cu două zile, la Guvern s-au purtat discuții privind nemulțumirile angajaților și a medicilor veterinari din cadrul Direcțiilor Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA), care, săptămâna trecută au avut slabe acțiuni de protest privind grila de salarizare. Și la nivelul județului Gorj, salariații acestei instituții erau chitiți să declanșeze greva generală, însă acum au dat înapoi primind niște promisiuni de la București.

IZABELLA MOLNAR

Dacă săptămâna trecută, angajații de la Direcțiile Sanitar Veterinare au inițiat acțiuni de protest invocând inechități salariale și dorind să tragă un semnal către autorități, iată că acum greva a fost înăbușită din fașă.

În Gorj, angajații DSVSA erau hotărâți să treacă la grevă generală, dar acum au dat înapoi, în urma discuțiilor purtate la Palatul Victoria.

Potrivit liderului de sindicat din cadrul DSVSA Gorj, 44 de salariați ai instituției județene s-au alăturat săptămâna trecută la două acțiuni

de protest ce au constat într-o grevă japoneză, ulterior într-una de avertisment. „Se stabilise organizarea unei greve generale începând din data de 20 noiembrie. În aceste zile, am avut o videoconferință cu liderii de sindicat privind măsurile care s-ar fi putut lua în zilele următoare. Noi, la nivelul DSVSA Gorj, suntem 44 de salariați membri de sindicat.

În data de 6 noiembrie am organizat o grevă japoneză, iar pe 8 noiembrie a fost o grevă de avertisment timp de două ore. S-a oprit în totalitate activitatea în acest interval de timp.

Nemulțumirile noastre vin din faptul că angajații din cadrul DSV-

SA-urilor nu au aceleași salarii cu cei ai altor structuri din cadrul Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, cum ar fi Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură, Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), Agenția de Zootehnie și cea Fitosanitară. După ședința la care au luat parte la Guvern, președintele ANSVSA alături de reprezentanți ai Ministerului Agriculturii, s-a hotărât să oprim protestele. Ne-au promis că vor ține cont de cerințele noastre. Acum, nu ne rămâne decât să așteptăm, să vedem ce se va întâmpla”, a declarat, pentru cotidianul „Gorjeanul”, Cătălin Lucaci, liderul de sindicat al salariaților din cadrul Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor Gorj.

Vineri, 8 noiembrie la nivel național, sindicaliștii au fost în grevă de avertisment timp de două ore, nemulțumiți de faptul că, în baza unor protocoale încheiate la nivel național, sunt nevoiți să facă muncă de teren pentru proiecte derulate prin Ministerul Agriculturii, dar nu primesc sporul pentru banii europeni, precum colegii lor din minister.

Potrivit acestora, comparativ cu alte structuri subordonate Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, cum ar fi Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură sau Agenția Națională pentru Zootehnie sau Direcția pentru Agricultură, diferențele salariale sunt mari, chiar și de 1.000 de lei. „În fond, medi-

cii veterinari și restul personalului solicită aplicarea majorărilor la salariul de bază potrivit art. 17 al Legii - cadru nr. 153/2017, aplicate la această dată structurilor din subordinea Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, ținând cont de importanța activității veterinare la nivelul fiecărei comunități locale și în plus ținând cont că medicii veterinari îndeplinesc cu prisosință condiția acordării acestei majorări, prin faptul că serviciilor publice sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor i-au fost delegate de drept și realizează toate activitățile de verificare, control și atestare a realității de fapt pentru acordarea subvențiilor și celorlalte forme de sprijin în agricultură (cu impact și a industriei alimentare și a siguranței alimentelor), asigurate la nivelul UE. (...) Din punct de vedere al efortului bugetar, indiferent de formula agreeată pentru rezolvarea situației, este important de remarcat faptul că personalul sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor care ar beneficia de majorările la salariul de bază similar cu structurile Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, respectiv instituțiile subordonate acestuia, este de 4500 persoane iar diferența salarială dintre personalul Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor și cel al oricăreia dintre instituții subordonate MADR este de 1000 lei net”, anunțau sindicaliștii după protestele de săptămâna trecută.

Deputat Mihai Weber (PSD): „Gorjul se plasează pe harta turistică globală”

Deputatul PSD de Gorj, Mihai Weber, este cel care a avut un aport deosebit de important la includerea în UNESCO al Ansamblului „Calea Eroilor”, lăsat moștenire acestui județ și țării de marele sculptor Constantin Brâncuși. Pentru viitorul mandat, parlamentarul PSD își propune continuarea proiectelor de susținere a valorilor românești pe scena mondială.

„Includerea Ansamblului Monumental „Calea Eroilor” în Lista Patrimoniului Mondial UNESCO, fiind printre cei care și-au adus aportul la realizarea acestui proiect, în calitate de președinte al Comisiei UNESCO din Parlamentul României, reprezintă o reușită imensă pentru Gorj! Certificatul primit simbolizează o recunoaștere internațională a valorii neprețuite pe care operele lui Constantin Brâncuși o aduc nu doar Gorjului, ci întregului patrimoniu cultural mondial. Această includere trece dincolo de simbolică, ea fiind și o oportunitate pentru



dezvoltarea județului Gorj, deschizând drumul către turism cultural și atragere de investiții. Prin această recunoaștere, Gorjul se plasează pe harta turistică globală, devenind o destinație atractivă pentru iubitorii de artă și cultură din străinătate și oferind noi perspective de dezvoltare pentru întreaga regiune. În calitate de deputat, voi continua să susțin cultura și proiectele care valorifică potențialul nostru istoric și artistic, pentru a promova valorile românești pe scena mondială”, a afirmat deputatul gorjean Mihai Weber.

Comandat de Partidul Social Democrat - Organizația PSD GORJ, Executat de Societatea GORJEANUL S.A., CUI mandatar financiar coordonator 16588684, Tiraj 1015 exemplare/zi



ABONEAZĂ-TE LA Gorjeanul pe anul 2024

Cea mai bună OFERTĂ cerând acum!

Pret abonamente:
 1-5 luni: Preț abonament lunar = 36,20 Lei (30 Lei + 6,20 Lei cheltuieli postale)
 6-12 luni: Preț abonament lunar = 34,20 Lei (28 Lei + 6,20 Lei cheltuieli postale)

PREȚUL DE COPERTĂ: 2,00 LEI/EXEMPLAR

Ministrul Sănătății, despre cazul adolescentului mort pe patul de spital: Eu l-aș fi operat pe băiat

Ministrul Sănătății, Alexandru Rafila, a comentat cazul adolescentului de 16 ani care a murit la spitalul din Târgu Jiu, sub ochii medicilor, în timp ce aștepta o ambulanță care să-l transfere la Craiova.

Medicul chirurg de gardă a refuzat să intervină pe motiv că nu are competență pediatrică și a obținut transferul la spitalul din Craiova. Ambulanța Gorj nu a avut echipaj cu medic și astfel a fost trimisă o salvare de la Craiova. Între timp, Andrei a făcut stop cardio-respirator și a murit la câteva ore de la internare.

„În cazurile amenințătoare de viață, în care un tânăr, pentru că

discutăm de un adolescent de 16 ani, avea peritonită, în mod evident, din punctul meu de vedere, eu nu sunt specialist, nu vreau să mă antepun, pentru că este Colegiul Medicilor răspunzător de ancheta profesională, eu vă spun ca om, în primul rând, dacă aș fi fost în locul aceluia chirurg, l-aș fi operat, pentru că nu poți să aștepți un transfer, dacă situația pacientului este foarte gravă”, a spus Rafila.

Totodată, Rafila a precizat că, în astfel de cazuri, trebuie să se intervină și din punct de vedere uman: „Nu putem tot timpul să căutăm o prevedere care să ne împiedice să facem ceva. Eu cred că și din punct de vedere uman trebuie să gândim lucrurile astea, mai ales că discutăm de un adolescent care trebuia să beneficieze de asistență medicală”.



Utilaje de 500.000 lei pentru primăria din Dănciulești

Primăria Dănciulești cum-pără noi utilaje pentru dotarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comună. Autoritățile locale vor să achiziționeze un tractor cu remorcă, o cisternă și un generator electric.

Valoarea estimată a contractului este de 497.560 lei fără TVA.

„Se vor furniza următoarele utilaje: Lot 1 - Tractor - 286.047,25 lei fără TVA; Lot 2 - Remorcă - 57.169,64 lei fără TVA; Lot 3 - Cisternă pentru apă cu accesorii - 106.925,64 lei

fără TVA și Lot 4 - Generator electric - 47.417,47 lei fără TVA”, potrivit caietului de sarcini.

Primăria așteaptă oferte de la firmele interesate până pe data de 18 noiembrie.

I.I.



În plus, ministrul Sănătății spune că a mai făcut niște completări la OUG privind modul în care trebuie intervenit la urgențele medicale. „Am făcut completări la OUG și s-a întâmplat să apară și cazul de la Gorj, și aceste completări intră într-un nou proiect care va fi aprobat ori azi (n.red. - joi) în ședința de guvern, ori săptămâna viitoare. Am introdus în mod explicit în această prevedere că, în aceste cazuri în care viața este în pericol, trebuie intervenit, indiferent de unitatea sanitară în care se tratează pacientul”, a mai comentat Rafila.

Spitalul a demarat o anchetă în acest caz, la fel și



poliția, care face cercetări pentru ucidere din culpă, iar Direcția de Sănătate Publică Gorj a aplicat primele amenzi. Colegiul Medicilor

din România a cerut o anchetă detaliată pentru clarificarea circumstanțelor acestei tragedii.

I.I.



Finanțat de Uniunea Europeană NextGenerationEU



Planul Național de Redresare și Reziliență

15 NOIEMBRIE 2024

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Unitatea Administrativ-Teritorială Orașul Turceni anunță finalizarea proiectului intitulat „ÎNFIINȚAREA DE INSULE ECOLOGICE ÎN ORAȘUL TURCENI”, depus în anul 2022 în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C3 - Investiția I1. Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemelor de management integrat al deșeurilor municipale la nivel de județ sau la nivel de orașe/comune, Sub-investiția I.1.B Construirea de insule ecologice DIGITALIZATE, apelul de proiecte PNRR/2022/C3/S/I.1.B și selectat în vederea finanțării prin Contract de finanțare nr. C311B0122000156/27.02.2023, Cod proiect: C311B0122000156.

Data de începere proiect: 28.02.2023

Data finalizare proiect: 31.12.2024

Obiectivul general al proiectului a fost accelerarea procesului de extindere și modernizare a sistemelor de gestionare a deșeurilor în România cu accent pe colectarea separată, măsuri de prevenție, reducere, reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Obiectivul specific al proiectului a constat în Achiziția de insule ecologice digitalizate TIP1 - 9 BUCĂȚI pentru dezvoltarea unui management al deșeurilor eficient, suplimentarea capacităților de colectare separată, pregătire pentru reutilizare și valorificare în vederea conformării cu directivele aplicabile și tranziției la economia circulară.

Valoarea totală a finanțării nerambursabile este de 619.857 lei, echivalentul a 126.000 euro, la care se adaugă TVA aferent cheltuielilor eligibile în valoare de 117.772,83 lei.

Valoarea totală a proiectului este de 737.629,83 lei cu TVA.

Informații suplimentare se pot obține de la U.A.T. Oraș Turceni, str. Muncii, nr.12, Turceni, județ Gorj, domnul Constantin POPESCU - Primar, telefon: 0253/335.024, e-mail: turceni@gj.e-adm.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfa.gov.ro/pnrr/>

Facebook - <https://www.facebook.com/PNRROficial>

HOROSCOPI 15 Noiembrie 2024

BERBEC: 21 martie - 19 aprilie

Puterea credinței tale te poate ajuta să mergi cu încredere mai departe. S-ar putea să te simți mai conectat la propria ta misiune personală. Dacă nu ești singur cum arată misiunea ta, s-ar putea să simți o recunoaștere interioară. Intuiția te va ajuta să iei decizii care să te reprezinte.

TAUR: 20 aprilie - 20 mai

Este timpul să te orientezi către nevoile tale. Alege un spațiu liniștit și confortabil unde te poți relaxa și concentra. Această zi este despre relaxare și despre nevoia ta de a petrece mai mult timp singur. Astele spun că urmează o perioadă în care ai multe lucruri de pus la punct. Cel mai bine ar fi să încerci să-ți rezolvi micile neînțelegeri.

GEMENI: 21 mai - 21 iunie

Această zi reprezintă o oportunitate deosebită de a reflecta asupra nevoilor tale. Încearcă să fii mai atent la nevoile tale și să te pui mai des pe primul loc. Gândurile tale se schimbă pe măsură ce timpul trece, iar tu evoluezi din aceste puncte de vedere.

RAC: 22 iunie - 22 iulie

Când combini credința cu acțiunea intenționată, orice îți propui devine posibil. Această combinație puternică acționează ca un catalizator al transformării și realizărilor personale. Ai mai multă încredere în tine și în deciziile pe care le iei.

LEU: 23 iulie - 22 august

Dacă ți-ai privi obiectivele de carieră printr-o lentilă îngustă, fixându-te pe un anumit rezultat, s-ar putea să realizează că această perspectivă ți-a limitat capacitatea de explorare. Astăzi, s-ar putea să descoperi idei sau ambiții din trecut pe care anterior le-ai lăsat deoparte.

FECIOARĂ: 23 august - 22 septembrie

Horoscopul zilei de azi pune că nativii din zodia Fecioarei au parte de oportunități la locul de muncă. Este o perioadă de bun augur pentru tine. Claritatea ta mentală este sporită, iar acest lucru îți permite să te concentrezi cu ușurință asupra lucrurilor cu adevărat importante.

BALANȚĂ: 23 septembrie - 23 octombrie

S-ar putea să te surprinzi reflectând asupra sinelui tău actual în relația cu sinele tău viitor. Această perioadă te pune în fața unor decizii importante.

Este vorba despre un proces introspectiv care poate fi incredibil de încurajator.

SCORPION: 24 octombrie - 21 noiembrie

Astăzi s-ar putea să încurajezi persoane care dețin deja cheia inimii tale. Energia ta vibrantă, alimentată de creștere și ambiție, îi va atrage în mod natural abundența în viața ta. Aceste noi conexiuni pot servi drept aliați de neprețuit.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie - 21 decembrie

Ai puterea de a te angaja în ritualuri care să te aducă mai aproape de ceea ce îți dorești cu adevărat.

Este o perioadă foarte bună pentru a face schimbări în viața ta. Poți obține mai multă înțelegere din partea celor din jur.

CAPRICORN: 22 decembrie - 19 ianuarie

Astăzi, s-ar putea să te gândești cum să-ți aduci ideile la viață printr-o abordare clară și structurată. Acesta este un moment ideal pentru a construi o bază lecțiilor învățate din încercările și erorile tale anterioare.

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie - 18 februarie

Horoscopul zilei de azi spune că te simți mai puternic pe măsură ce timpul trece. Este ocazia perfectă de a te răsfăța și de a explora noi modalități de a-ți hrăni bunăstarea. Această perioadă este una de bun augur pentru tine.

PEȘTI: 19 februarie - 20 martie

Pe măsură ce navighezi în această zi, profită de ocazia de a te relaxa. Astele spun că este o perioadă agitată pentru tine. Ești o zodie de apă care are de făcut alegeri importante pe parcursul acestei zile, iar peisajul astrologic pare să fie unul destul de agitat.

Ministrul Muncii: Grupele de muncă trebuie să revină în pensiile oamenilor care au muncit în condiții speciale

Liderii FNM au făcut public răspunsul ministrului Muncii, Simona Bucura Oprescu, despre grupele de muncă ale celor care au lucrat în condiții speciale și deosebite, după discuțiile pe care le-a avut aceasta cu sindacatele. Laurențiu Manolache, reprezentant al FNM și lider sindical al carierei Peșteana, a transmis răspunsul ministrei: „Despre grupe vorbim până în aprilie 2001, după, vorbim de condiții speciale și deosebite. NU le „ia” NIMENI celor ce au beneficiat de acestea, s-a lucrat în condiții vătămătoare și se cuvine acordarea beneficiilor cunoscute: - acordarea unui punctaj în fiecare lună de 0.5 puncte pt. grupa I / condiții speciale și 0.25 puncte pt. grupa II și condiții deosebite;



- reducerea vârstei standard de pensionare pentru limita de vârstă; - spor de grupă/condiții”, a spus aceasta. „În continuare, o să fac tot posibilul și tot ceea ce este legal ca aceste grupe de muncă să revină înapoi la acești oameni”, a spus liderul.

M.C.H.



A început recensământul câinilor în gospodăriile din Gorj

Recensământul privind numărul de câini din curțile gorjenilor a început de ieri, Serviciul Public pentru Protecția Animalelor Gorj vrând să identifice câinii care nu sunt sterilizați și microcipați, dar și să le fie aduse la cunoștință locuitorilor din județ, deținători de animale, și nu numai, ce obligații au conform legii.

„Am început acest recensământ din satul Pișteștii din Deal, ce aparține de comuna Scoarța,



aici fiind un punct sensibil din punct de vedere al câinilor fără stăpân.

În urma acestei acțiuni am identificat la un număr de 77 de gospodării, 94 de câini, din care doar 4 sterilizați și microcipați.

Totodată, pe baza datelor colectate vom demara și o acțiune de sterilizare și microcipare a câinilor din această zonă.

Mulțumim pe această cale administrației publice locale din Scoarța pentru implicare, și pentru că a înțeles că această problemă se poate rezolva doar printr-o colaborare bună cu oamenii din localitate.

În același timp, la această acțiune au participat și doi voluntari, Gil Boroiu și Bogdan Cociu.

În urma discuțiilor purtate cu ei, ne dorim ca în perioada următoare să dezvoltăm echipe de voluntari în toate zonele județului, echipe care să ne sprijine în acțiunile noastre de informare”, a comunicat șeful Serviciului Public, Luis Popa.

M.C.H.

Viața Spirituală - Calea, Lumina, Adevărul și Viața! Dumnezeu ne arată că bogatul din parabolă se comportă ca și cum nimeni altcineva în afară de el, nu ar exista în lume, iar, tot ce are i se datorează lui, inclusiv sufletul!

În Duminica a 26-a după Rusalii; Ap. Efeseni 5, 8-19; Ev. Luca 12, 16-21 (Pilda bogatului căruia i-a rodit țarina); glas 4, voscr. 10, la Sfânta și Dumnezeiasca Liturghie, textul Sfintei Evanghelii ne oferă această pildă care nu se găsește decât la Sfântul Ev. Luca, pe baza unui eveniment deosebit, atunci când Domnul este spre sfârșitul misiunii Sale de evanghelizare în Galileea și o cerere care l-a fost adresată creează o situație de confruntare violentă cu cărturarii și cu fariseii, care îl învinovătesc că alungă pe demoni cu mai marele demonilor, adică Satana! Tema pildei pornește de la comportamentul unui iudeu care se certa cu fratele lui pentru moștenire: «Învățătorule, zi fratelui meu să împartă cu mine moș-tenirea» (Luca 12, 13), pentru că acesta voia să împartă moștenirea părintească în mod egal cu fratele său mai mare, cu toate că, potrivit tradiției, fratele mai tânăr primea doar o treime din avere, pe când fratele mai mare două treimi, deoarece îi revenea sarcina de a îngriji părinții. Prin urmare, sufletul fratelui mai

stai în bine și să urmărești împlinirea binelui în mod binecuvântat, pentru că în cele din urmă, Dumnezeu ne arată că bogatul din parabolă se comportă ca și cum nimeni altcineva în afară de el, nu ar exista în lume, iar, tot ce are i se datorează lui, inclusiv sufletul!

„Nebune! În această noapte vor cere de la tine sufletul tău. Și cele ce ai pregătit ale cui vor fi?”

Așadar, în Duminica a 26-a după Rusalii, în Pilda bogatului căruia i-a rodit țarina, avem următorul text Evanghelic: «Și le-a spus lor această pildă, zicând: Unui om bogat i-a rodit din belșug țarina. Și el cugeta în sine, zicând: Ce voi face, că n-am unde să adun roadele! Și a zis: Aceasta voi face: Voi strica jitițele mele și mai mari le voi zidi și voi strânge acolo tot grâul și bunătațile mele. Și voi zice sufletului meu: Suflete, ai multe bunătați strânse pentru mulți ani; odihnește-te, mănâncă, bea, veselește-te! Iar Dumnezeu i-a zis: „Nebune! În această noapte vor cere de la tine sufletul tău. Și cele ce ai pregătit ale cui vor fi?” Așa se întâmplă cu cel ce-și adună comori sieși și nu se îmbogățește în Dumnezeu» (Sf. Ev. Luca 12, 16-21, capit. 12). Prin urmare, Dumnezeu nu l-a numit «nebu» pe bogat, doar pentru că i-a rodit pământul din câmp, fiindcă pământul rodește din Voia lui Dumnezeu, iar, problema nu constă nici în aceea că avea hambare mici, pe care le-a dăruit și a făcut altele mai mari ca să pună grâul la adăpost, pentru că, prin aceste lucruri, bogatul s-a arătat responsabil și atent față de darul lui Dumnezeu, însă, problema bogatului și a noastră este că el și noi, nu suntem mulțumitori pentru darurile lui Dumnezeu, iar, din ceea ce primim, mai mult sau mai puțin, nu dăm și altora! Chiar, mai mult, facem din banii noștri, din averea și din poziția noastră socială, din postul nostru de conducere sau din serviciul nostru un motiv de a trăi ca «un dumnezeu local», în mod discreționar, ca suspusul care are de toate, și pentru că are de toate, nu se mai interesează de nimeni și nici de mersul istoriei și nici de vremelnicia acestei vieți! De aceea, Parabola bogatului căruia i-a rodit țarina reprezintă starea noastră interioară, a tuturor, atunci când ne e bine și uităm că altora le e rău sau ne imaginăm că toți sunt la căldurică asemenea nouă, dacă noi, acum, o ducem bine! Ce bine ar fi dacă aceia care candidează la funcții înalte în stat, care beneficiază de avalanșa de bunuri și de facilități ale lumii postmoderne, consumiste și autosuficiente, în care poți cumpăra foarte ușor zile de odihnă, proprietăți, mașini, unelte, bijuterii și haine, dacă te ține contul din bancă, ar înțelege, cum și se mărește salariul sau pensia și îți creează o stare de bine euforică, orizontală, în care uiți de Dumnezeu, de viața de apoi, de mântuire, de tot ceea ce ne promit vânzătorii de iluzii! Tocmai mărinimia în istorie, adică, am serviciu, am casă, am familie, am de toate, o duc bine, și nu mă mai interesează de ce-o să fie acum sau pe lumea ailaltă, este cea vizată de Domnul în această parabolă, în acest om, care e considerat «nebu», tocmai datorită lipsei lui de așteptări duhovnicești! Însă, prin cele spuse, trebuie să înțelegem că Dumnezeu nu ne dorește pe toți cerșetori, ci, Domnul ne dorește pe toți realiști, chiar dacă suntem în mijlocul bogăției sau a sărăciei lucii, pentru că viața de aici de pe pământ, nu înseamnă totul și pentru că mântuirea noastră reprezintă preocuparea de căpătâi, nicidecum strângerea de capital sau prosperitatea strict



materială, deși, Dumnezeu ne arată că bogatul din parabolă se comportă ca și cum nimeni altcineva în afară de el, nu ar exista în lume, iar, tot ce are i se datorează lui, inclusiv sufletul!

Cel ce-și adună comori sieși și nu se îmbogățește în Dumnezeu!

Pentru că lumea postmodernă este lumea falsei imagini de sine, a capitalului strâns fără etică, a mizeriei legale, a uitării de Dumnezeu! Bineînțeles că Biserica rămâne ceva în afara setei nemăsurate de îmbogățire, iar morala publică e din ce în ce mai plină de imoralitate! Lumea noastră nu mai e atrasă spre sus, spre cerul Împărăției lui Dumnezeu, ci este centrată spre murdăria din noi înșine, care suntem indivizi alienați, neînțeleși și secătuiți de viața îndestulată, nepăsători față de cei aflați în sărăcie! Avizi de funcții «palavramentare», degeaba vrem să fim cunoscuți, când noi suntem socotiți niște biete numere, CNP-uri dintr-un computer dirijat de globaliști!

Degeaba vrem să arătăm bine, pe afară, când noi suntem triști, goi de bucurie și plini de patimi. Folosim termenul «degeaba», ca și menestrelul Tudor Gheorghe, pentru că degeaba trăim bine, dacă nu ne permitem să fim oamenii lui Dumnezeu, ci, doar niște biete animale de povară, împovărate cu griji anxioase și de plăceri facile! Sfânta Evanghelie citată în prima Duminică din Postul Nașterii Domnului, ne amintește că postul e ziua darului, a bucuriei, a ieșirii spre alții, după cum Fiul lui Dumnezeu iese spre noi, din iubire nemărginită, făcându-Șe Fiul Fecioarei, pentru ca să ne învețe să renunțăm la noi înșine, pentru a ne umple de El și de iubirea pentru întreaga lume, iar, spre exemplu, Dumnezeu ne arată că bogatul din parabolă se comportă ca și cum nimeni altcineva în afară de el, nu ar exista în lume, iar, tot ce are i se datorează lui, inclusiv sufletul!

Profesor dr. VASILE GOGONEA



mic era lipit de avere, ceea ce îl face să fie fără rușine și să-L provoace pe Mântuitorul Iisus, socotindu-L învățător de lege. Mântuitorul îi răspunde pe un ton mustător: „Omule, cine M-a pus pe Mine judecător sau împărțitor peste voi?” (Luca 12, 14), mai ales că Sf. Ev. Luca îl numește «aphron», adică «nebu» sau «smintit», numire declarată de însuși Mântuitorul Hristos. Așadar, Parabola sau pilda ne vorbește despre omul înstărit, proprietar de pământ, care, într-un an, obține o recoltă neașteptat de îmbelșugată și neavând unde să-și depoziteze recolta, se hotărăște să-și dărâme vechile hambare, care deveniseră neîncăpătoare și să facă altele noi, mai încăpătoare. El credea că după adunarea și depozitarea recoltei, va putea trăi liniștit, mâncând, bând și veselindu-se pentru mulți ani de acum înainte, însă, toate aceste planuri ale bogatului lacom sunt năruite brusc de intervenția divină, care îl înștiințează că îi va lua sufletul chiar în noaptea aceea. În final, putem constata că agoniseala fără Domnul nostru Iisus Hristos este o pierdere totală, și viața fără iubire, fără milă, fără a vedea pe cei din jurul nostru este o viață fără împlinire reală, care trece pe lângă dureri, pe lângă lacrimi, mai ales că bogatul trăiește ca și cum ar dormi somnul lăcomiei de avere! Se pare că nu ne interesează de ziua de mâine, dacă astăzi ni se pare că suntem bine, că avem de toate, însă, Dumnezeu strigă la noi, ca la niște nebuni, ca la niște copii cu mintea slabă și ne spune că lumea trece și odată cu ea și poftele ei și că veșnicia e adevărata noastră bogăție. Iar, dacă nu suntem plini de harul sfânt și de fapte bune, suntem goi, oricine am fi, oricât am fi avut și oricât am crezut noi că suntem pe lumea aceasta! Ca să trăiești împreună cu alți oameni și să le vrei binele, trebuie să le dorești folosul veșnic și nu doar pe cel de câțiva ani vremelnici, deci, să



Conferință de sprijinire a antreprenoriatului, la UCB Târgu Jiu

Asociația Be Teen, în cadrul asistenței tehnice prin proiectul Just Transition Platform Groundwork de care beneficiază alături de Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, lucrează la un plan de acțiune pentru un incubator de afaceri verzi dedicat tinerilor care să creeze oportunități de dezvoltare antreprenorială și să sprijine inițiativele antreprenoriale ale tinerilor.



din județ vor avea acces la un Incubator de afaceri, unde vor primi mentorat și sprijin pentru dezvoltarea ideilor acestora de la stadiul de concept până la finanțare. La eveniment au participat Karol Schmuck - reprezentant al Comisiei Europene - DG Regio, Monica Izydorzyc, reprezentanta platformei pentru Tranziție Justă, ADR Sud Vest Oltenia, reprezentanți ai autorităților publice locale, mediul academic, studenți, tineri antreprenori, ONG-uri, unde au avut loc discuții despre proiecte promițătoare pentru Gorj. Primul pas pentru încurajarea și dezvoltarea antreprenoriatului în rândul tinerilor din județul a fost făcut!", au transmis reprezentanți ai UCB Târgu Jiu.

I.M.

În acest sens, la sediul UCB Târgu Jiu, a fost organizată o amplă conferință la care s-au purtat discuții despre viitorul antreprenoriatului verde în Gorj. Printre participanți s-au numărat tineri viitori antreprenori, reprezentanți ai autorităților județene și locale. „Universitatea „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu, în parteneriat cu Asociația Be Teen și platforma pentru Tranziție Justă, a organizat un eveniment dedicat viitorului antreprenoriatului verde în Gorj. Tinerii

S-au deschis nominalizările pentru Destinația Anului 2025!

Organizația Destinația Anului lansează cea de-a cincea ediție a competiției omonime. Destinația Anului este mai mult decât o competiție: este cea mai mare acțiune de promovare a destinațiilor din România către români, este o inițiativă de formare și promovare a expertizei în domeniul managementului de destinație, un proiect care inspiră și redefinesc obiectivele acestui domeniu.

În primele patru sezoane, proiectul a sprijinit peste 200 de branduri turistice în eforturile lor de afirmare și a adunat un impact semnificativ în online, cu peste 25 de milioane de vizualizări pe canalele social media, devenind un vector esențial pentru promovarea destinațiilor românești la nivel național. Participarea la vot a implicat sute de mii de participanți și a generat multă mândrie locală. Competiția a ajutat la „descoperirea” de noi locuri frumoase și necunoscute în România și la redescoperirea unor branduri cu tradiție în domeniu.

În cea de-a cincea ediție, publicul este invitat să își nominalizeze destinațiile preferate în următoarele categorii: Orașe care inspiră - pentru municipiile care se remarcă prin notorietate și investiții în turism; Stațiuni Balneo-Climaterice - stațiuni deschise pe întreaga durată a anului, de interes local și național;



Tărâmuri fermecate - localități sau regiuni până la 3,000 km² cu valoare naturală și istorică deosebită; Sate de poveste - sate și comune ce oferă experiențe autentice în mediul rural; Distracție și aventură - destinații ce oferă experiențe pentru toate vârstele, sportive sau de agrement; Cultură și educație - muzee, castele și alte atracții culturale. Nominalizările se pot face în perioada 12 noiembrie - 5 decembrie 2024 pe platforma www.destinatiaanului.ro, iar destinațiile calificate vor fi anunțate pe 17 decembrie 2024. În etapa următoare, finalistele vor fi selectate pe baza unui set de criterii bine definite și vor fi anunțate public pe 25 ianuarie. În ultima etapă a concursului destinațiile câștigătoare vor fi alese pe baza votului publicului, al juriului de experți și arhitecți și a unei cercetări sociologice. Proiectul Destinația Anului își propune să inspire românii să continue să descopere valorile autentice și frumusețile unice ale țării.

C.P.

Te ABONEZI la „Gorjeanul” și CÂȘTIGI!

Abonându-te la „Gorjeanul” economisești bani și, în plus, poți câștiga și un PREMIU!

Câștigă
Cu Chitanța de abonat
Cadoul de Crăciun

LA TOMBOLA DE CRĂCIUN
din 12.12.2024

Premii

Marele Premiu: 1 x Televizor LED, 102 cm, HD
Premiul I: 1 x Telefon mobil Samsung Galaxy
Premiul II: 2 x Aspirator praf
Premiul III: 10 x Tigaie ceramică

Durata Campania se desfășoară în perioada **11.11.2024-12.12.2024, ora 12.00**
Condiții La Tombola cu premii pot participa toți abonații ziarului „Gorjeanul” care depun în cutia poștală sau la sediul ziarului (Târgu-Jiu - Str. Tudor Vladimirescu 17) ori trimit prin poștă plicul ce conține chitanța de abonat la „Gorjeanul” emisă după **01.11.2024**.
Data Tirajerea la sorți va avea loc în data de **12.12.2024**, la sediul Redacției, iar câștigătorii vor fi publicați în ediția din **13.12.2024** a ziarului „Gorjeanul”.
Termen Pentru a revendica premiul, câștigătorii sunt rugați să sune la Centrul de colectare anunțuri și abonamente/ Doamna Sorina-Dumitra TROI - telefon: 0765-622.623, de Luni până Vineri, între 08.00-17.00, în termen de 30 de zile de la publicarea/afișarea câștigătorilor.

Angajare la o școală din Gorj

Școala Gimnazială Aninoasa angajează îngrijitor. Postul este pe perioadă nedeterminată, la structura administrativ/nedidactic. Candidații cu studii medii care au urmat un curs de igienă pot să participe la acest concurs. Nu se cere vechime. Dosarele de concurs se depun până pe data de 28 noiembrie, la sediul instituției. Proba scrisă are loc pe 5 decembrie, iar interviul, pe 9 decembrie.

M.P.

Angajăm!

vremea în Gorj

15 NOV 9° ziua	16 NOV 9° ziua	17 NOV 9° ziua	18 NOV 12° ziua	19 NOV 12° ziua	20 NOV 12° ziua	21 NOV 7° ziua
-3° noaptea	-3° noaptea	-3° noaptea	0° noaptea	2° noaptea	2° noaptea	-4° noaptea
Vineri	Sâmbătă	Duminică	Luni	Marti	Miercuri	Joi

Multe acte notariale vor fi încheiate digital

Alina Gorghiu, ministrul Justiției, a anunțat că în ședința de Guvern de joi s-a adoptat proiectul de lege privind activitatea notarială electronică.

„Oamenilor care apelează la notari le va fi mai ușor. Multe acte notariale vor fi încheiate digital. În prezent, notarul public colectează documentele de la client, întocmește actele în format fizic, care se semnează în fața lui. Apoi, acestea sunt scanate și semnate electronic pentru a fi transmise la înregistrare în arhivele electronice notariale și în registrele publice. Deși, până în prezent, notarii lucrau digital cu registrele publice (Cadastrul, ANAF, Depozitarul Central), în relația notar - client nu exista această dimensiune. Așadar, era necesar să facem pași și pentru digitalizarea relației notar - client. Aici intervine această lege, prin care dorim să simplificăm procesul de încheiere a unor acte notariale prin întocmirea lor de la distanță”, a spus Gorghiu.

În principiu, proiectul prevede că actele și procedurile notariale vor putea fi realizate și



în formă electronică, dar cu prezența părților la sediul notarului public. Anumite categorii de acte și proceduri se pot îndeplini fără prezența fizică a cetățenilor la un birou notarial. Este vorba despre consultații juridice scrise cu caracter notarial; primirea și păstrarea documentelor în formă electronică în arhiva electronică notarială; darea de dată certă înscrisurilor în formă electronică; legalizarea semnăturii interpretului și traducătorului autorizat de pe traduceri în formă electronică; încheierea de îndreptare a erorilor materiale și, după caz, de completare a omisiunilor vădite privind acte și proceduri notariale.

M.P.

Încă o licitație de un milion de euro la CE Oltenia

Complexul Energetic Oltenia are un buget de circa un milion de euro pentru închirierea de utilaje și de echipamente de construcții și de lucrări publice cu operator.

„Lucrările executate cu utilaje de construcții sunt importante și constau în treptele de lucru a excavatoarelor de mare capacitate și a instalațiilor de haldat, împingerea cărbunelui în depozite de cărbune, curățirea și nivelarea fronturilor de lucru, lucrări tehnologice de ripări, prelungiri, scurtări de benzi transportoare și alte lucrări de amenajare drumuri, execuție de canale pentru scurgerea apelor de pe treptele de lucru, curățirea canalelor și a jompurilor de la stațiile de evacuare a apelor, lucrări de mentenanță ș.a.”, potrivit companiei.

Contractul a fost împărțit în 13 loturi și are o valoare totală estimată de 4,7 milioane de lei, fără TVA. Durata contractului este de 3 luni.

Lucrările cu utilaje și echipament de construcții cu operator au ca beneficiu asigurarea condițiilor de funcționare



a utilajelor de mare capacitate din UMC-urile Roșia-Peșteana, Rovinari, Jilt și Motru, se mai arată în caietul de sarcini.

Compania are nevoie de zeci de utilaje precum buldozere, excavatoare, buldoexcavatoare, autogredere, macarale, dum-pere articulate și încărcătoare frontale pe pneuri. Ofertele se depun până pe data de 22 noiembrie.

I.I.

LOTO	
REZULTATE LOTO	
14 noiembrie 2024	
Loto 6/49:	11, 21, 18, 30, 10, 24
Noroc:	0 8 7 2 7 3 3
Joker:	14, 5, 13, 45, 6 + 4
Noroc Plus:	4 2 8 2 4 4
Loto 5/40:	12, 19, 34, 15, 29, 22
Super Noroc:	3 6 1 8 3 2

De ce merită Nicolae Ciucă să conducă România?

Nicolae Ciucă merită să fie șeful României, pentru că este singurul care a dovedit că are calități incontestabile de lider, fiind comandant în teatrele de operațiuni din Afganistan și Irak, general al Armatei Române și Șeful Statului Major al Apărării. Sub conducerea sa, niciun militar român nu și-a pierdut viața, Nicolae Ciucă reușind să-i aducă acasă pe toți militarii plecați la război și pe care familiile îi așteptau să se întoarcă. Pentru meritele sale în teatrele de război, Nicolae Ciucă a fost decorat de către statul român, dar și de către Franța și SUA. A primit „Legiunea de Merit în grad de ofițer”, fiind al doilea român după Regele Mihai care a primit această decorație americană.

Candidatul la funcția de șeful României a luptat pentru țară, riscându-și viața în misiunile din străinătate. Datorită unor oameni ca el, România e azi în NATO și se bucură de garanții de securitate oferite de aliați. Este un patriot și un om de cuvânt. Nicolae Ciucă este familist și e credincios. Este căsătorit, are un copil și nepoți. Crede în Dumnezeu, respectă biserica și valorile tradiționale.

Nicolae Ciucă are o educație despre care se poate vorbi doar la superlativ. A fost șef de promoție al Academiei Militare. Nicolae Ciucă cunoaște la perfecție limba engleză, pe care alți

candidați abia acum încearcă să o deprindă.

În calitate de șeful României, Nicolae Ciucă va fi apropiat de oameni și va fi cu adevărat în slujba României.

Perioada scurtă petrecută în fruntea guvernului, a dovedit că are aplecare către probleme semenilor. A dovedit echilibru în actul de conducere, iar asta s-a reflectat și în viața românilor:

- cea mai mare creștere economică din ultimii ani (peste 4% în 2022)

- cele mai mari investiții alocate de la buget (112 miliarde de lei pentru 2023)

- Cele mai mari investiții străine directe atrase (peste 10 miliarde de euro în 2022).

Dacă îi punem „în oglindă” pe toți ceilalți candidați și Nicolae Ciucă, diferențele sunt evidente. Putem să facem o primă comparație Nicolae Ciucă și Marcel Ciolacu. Nicolae Ciucă a avut o performanță mult mai bună ca prim-ministru decât M. Ciolacu (creștere economică mult mai mare în 2022 decât în 2024, atragere de investiții străine la un nivel record de peste 10 miliarde de euro în 2022, alocare record de sume pentru investiții prin bugetul de stat pentru anul 2023, peste 110 miliarde



de lei plus absorbție mai bună de fonduri europene). De asemenea, Nicolae Ciucă e mult mai pregătit pe teme securitate și politică externă, stăpânește mult mai bine temele economice, nu trebuie să ia meditații de guvernare și limbă engleză. Nicolae Ciucă nu are nepoți care fac afaceri cu statul și nici n-a susținut camarila NORDIS în Parlament.

O altă comparație o putem face între Nicolae Ciucă și George Simion. Nicolae Ciucă e un patriot adevărat, care a luptat pentru țară în Irak și Afganistan, în timp ce Simion e un patriotard, un om care s-a bătut doar cu jandarmii pe stadioane. Nicolae Ciucă e un lider pro-occidental, nu un om care face jocurile Rusiei în România, așa cum e G. Simion.

Comparația N. Ciucă și M. Geoană este ca una de la cer la pământ. Nicolae Ciucă nu are în spate găști și grupuri de interese. În schimb, în spatele lui M. Geoană sunt oameni dubioși, fiind bănuțat că deține ferme de trol, are finanțatori necunoscuți. Nicolae Ciucă e cinstit cu românii, pe când M. Geoană e un politician ascuns, duplicitar. Abia acum, în 2024, a recunoscut că a fost în vizită la Moscova în urmă cu 15 ani, în 2009.

Nicolae Ciucă e un lider de dreapta serios, pe când M. Geoană a fost șeful PSD, a fost numit în funcții de Ion Iliescu și Adrian și a fost partener politic cu Marian Vanghelie.

LA MULȚI ȘI BINECUVÂNTAȚI ANI!



Măine, Biserica dreptmăritoare din Oltenia sărbătorește ziua de naștere a Înaltpreasfinției sale, Părintele Acad. Dr. IRINEU, Arhiepiscopul Craiovei și Mitropolitul Olteniei, cel născut la data de 16 noiembrie 1957 în satul Spinu, din comuna Perișani (Județul Vâlcea), din părinții Gheorghe și Maria, cu numele de botez Ioan. După anii de școală, a părăsit satul natal, una dintre cele mai frumoase localități montane din județul Vâlcea, chiar în locul unde strămoșii moșneni valahi au stropit cu sânge apărarea gliei neamului românesc! Ajuns frate la Mănăstirea Frâsinei, Arhieria sa a înțeles pe deplin că mai important decât toate cele lumești se arată a fi căutarea Lui Dumnezeu, a Binelui și Adevărului suprem, asumată în deplină cunoștință de cauză și cu implicare totală, de aceea, a urmat studiile la Seminarul Teologic «Sf. Grigorie Teologul» din Craiova (1975-1980) și la Institutul Teologic Universitar din București (1981-1985), obținând titlul de licențiat în teologie, cu teza «Cunoașterea lui Dumnezeu și ideea de epectază la Sfântul Grigorie de Nyssa», iar, după terminarea facultății, în anul 1985, a fost hirotonit ierodiacon și ieromonah (1986). După cursurile doctorale în specialitatea «Patrologie» la Institutul Teologic din București, cu dizertația «Politica religioasă a împăratului Iustinian», după ce timp de un an (1986-1987), a urmat cursuri de limba și literatura franceză la Facultatea de Litere a Universității din Grenoble și a continuat pregătirea de doctorat în specialitatea «Dogmatică» la Institutul Teologic Ortodox «Saint Serge» din Paris (1987-1990), absolvind cursurile cu calificativul «magna cum laude», în anul 1990, pe baza susținerii tezei «La Personne et la communion des personnes dans la theologie de Saint Basile le Grand», sub coordonarea științifică a Pr. prof. dr. Boris Bobrinskoy, i s-a conferit titlul de doctor în teologie. După anii 1990-1991, a urmat o strălucită și prodigioasă carieră didactică teologică, iar în anul 2008 a fost ales de către Sf. Sinod al Bisericii Ortodoxe Române în scaunul de Arhiepiscop al Craiovei și Mitropolit al Olteniei și întronizat la data de 27 iulie 2008, în Catedrala mitropolitană «Sfântul Dumitru - Izvorătorul de mir» din Craiova, în demnitatea de Mitropolit al Olteniei, de către Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române! An de an, l-am însoțit pe Arhieria sa la slujbele prilejuite de sfințirea și resfințirea bisericilor din Gorj, ca și la sărbătorirea hramurilor mănăstirilor din județul nostru de la poalele Parângului! Înaltpreasfințite Părinte Mitropolit, dr. IRINEU, viața de zi cu zi este cel mai minunat har de la Duhul Sfânt, iar, viața ne oferă cele mai frumoase ocazii de a-L Slăvi pe Atotputernicul Stăpân, dar, pentru că Înaltpreasfinția Voastră ați ales Calea slujirii Lui Dumnezeu și a oamenilor care vă prețuiesc, vă adresăm un sincer și binemeritat:

LA MULȚI ȘI BINECUVÂNTAȚI ANI! (G. VASILE)

Gogu Neagoe, caricaturistul oltean care a depășit granițele țării

Maestrul Gogu Neagoe, una dintre personalitățile marcante ale artei și culturii românești, este Ambasador Cultural al Academiei Internaționale "Mihai Eminescu". A început să deseneze încă de la vârsta de 6 ani, sub îndrumarea educatoare și a absolvit Colegiul Național „Frații Buzzești” din Craiova, iar apoi Institutul de Arte Plastice „Nicolae Grigorescu” și Facultatea de Drept a Universității din București, și avut numeroase apariții la principalele posturi de televiziune din țară, și din străinătate.

Gogu Neagoe, unul dintre cei mai promițători caricaturiști din lume, a captivat atenția publicului internațional prin performanțele sale extraordinare.

Născut la 4 octombrie, în județul Olt, Slatina, Gogu Neagoe a devenit într-un timp extrem de scurt o adevărată legendă al artei și culturii românești. De la începuturile sale modeste în artă, până la câștigarea unor premii naționale și internaționale, titluri mondiale și europene, Gogu Neagoe este o dovadă vie a disciplinei, muncii asidue și talentului excepțional. Printre portretele realizate de Neagoe se numără cele ale sportivilor Pan Zhanle, Kyle Chalmers și David Popovici, Sabrina Voinea, Novak Djokovic și foarte multe alte portrete realizate. Gogu Neagoe este una dintre cele mai luminoase stele ale artei din România, cu o carieră bogată și contribuții semnificative la promovarea culturii și a artei în țară și peste hotare și a făcut parte din juriile de la majoritatea festivalurilor județene și naționale, internaționale de muzică folclor și ușoară, Concursul Național pentru copii 'Călușul Românesc', Festivalul Național - Concurs de Umor „Oltenii &... Restu' Lumii” și este inițiatorul unor evenimente culturale și-a dedicat viața pasiunii pentru pictură și caricatură.



De-a lungul carierei sale, Gogu Neagoe a participat la numeroase expozițiile naționale și internaționale de pictură și caricatură, impresionând publicul și criticii deopotrivă cu creațiile sale ingenioase și pline de caricatură. Lucrările sale au ajuns în colecții particulare din România și din străinătate, consolidându-i reputația ca unul dintre cei mai talentați caricaturiști contemporani. Caricaturile artistului sunt expuse în Australia, SUA, Iran, Franța, Italia, Germania, China, Japonia, Bulgaria, Belgia, Grecia.

În 2013, artistul a donat 4 lucrări pictate în valoare de 15.000 de euro, la un eveniment social. Gogu Neagoe a fost



invitat să facă parte din juriul următoarelor evenimente culturale de marcă: Festivalul Folcloric Internațional „Lina Chiralina” - Brăila, desfășurat în perioada 8-12 august 2023; Ediția a XLVIII-a a Festivalului Național de Muzică Populară și Ușoară „Corabia de Aur”, care a avut loc între 20 și 22 septembrie 2023 la Corabia; Festivalul Concursul Național al Copiilor „Călușul Românesc”, care s-a desfășurat în perioada 14 - 18 iunie 2023 la Slatina-Olt. Invitat de Onoare la Festivalul Internațional de Folclor „CĂLUȘUL ROMÂNESC”, desfășurat în Caracal-Olt, membru de onoare la Festivalul de muzică internațională „Cerbul de Aur” în Piața Sfatului din Brașov în lunile Ediția a IX-a 1996, august, Ediția a XIII-a 2003, septembrie Ediția a XII-a 2002, Festivalul național de muzică ușoară de la Mamaia în perioada 1998-2006.

În plus, Gogu Neagoe organizează salonul de caricaturi la Festivalul Național de Caricatură și Umor „Oltenii și Restul Lumii” din Slatina, județul Olt, unde adună alături de el alți artiști talentați și împărtășește pasiunea sa pentru artă cu publicul larg. Gogu Neagoe este Ambasador Cultural al Academiei Internaționale "Mihai Eminescu" și a fost distins cu un înalt premiu la Gala premiilor de excelență „10 pentru Craiova”, organizată cu ocazia celei de-a Gogu Neagoe a inițiat și a coordonat concursul de creație plastică 'Școala mea cea mai frumoasă', pentru elevii cu vârste între 6 și 16 ani, din comunele și satele județului Olt. Gogu Neagoe a oferit portrete și caricaturi, drept de mulțumire pentru eforturile donatorilor și ale medicilor de la Centrul de Transfuzie Sanguină București. Evenimentul organizat de caricaturistul oltean din județul Olt a avut loc la Centrul de Transfuzie Sanguină - București. Practic, artistul a desenat și oferit 120 de portrete pe zi. Gogu Neagoe caricaturist cunoscut a fost distins de-a lungul carierei cu numeroase premii naționale și internaționale și a ilustrat diverse manuale pentru copii.

✍️ C.P.



Ministerul Muncii bagă bani în două centre rezidențiale private din Gorj

Două cămine de bătrâni private din județul Gorj vor beneficia de fonduri de la Guvern. Ministrul Muncii și Solidarității Sociale, Simona Bucura-Oprescu, a semnat Ordinul privind finanțarea unor investiții pentru centre de zi și rezidențiale publice și private care au ca principali beneficiari vârstnicii, persoanele cu dizabilități și copiii instituționalizați.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Gorj organizează concurs în data de 3 decembrie 2024, ora 10.00 (proba scrisă) și 6 decembrie 2024 (proba de interviu), la sediul din Târgu Jiu, str. Siretului, nr.24, pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post vacant corespunzător unei funcții contractuale de execuție de asistent medical principal cu normă întreagă și durata normală a timpului de muncă de 40 de ore pe săptămână la Complexul de servicii alternative

la protecția rezidențială Târgu Jiu - Centrul maternal.

Înscrierile la concurs se fac în perioada 12-25 noiembrie 2024 inclusiv, până la ora 16.30, la sediul DGASPC Gorj - Serviciul resurse umane, salarizare, pentru funcția publică, prevenire și protecție. Condiții specifice de îndeplinit de către candidat pentru ocuparea postului de asistent medical principal: absolvent/absolventă de școală postliceală sanitară, specialitatea "asistent medical generalist"; posesor/posesoare al/a certificatului de membru în Ordinul



Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România avizat și valabil la data concursului. Certificatul va fi însoțit de avizul anual pentru autorizarea exercitării profesiei de asistent medical generalist, avizat și valabil la data concursului sau de adeverință

pentru participare la concurs eliberată de Ordinul Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și Asistenților Medicali din România; posesor de certificat de grad principal; vechime în muncă de minim 5 ani ca asistent medical generalist.

IZABELLA MOLNAR

Proiectele a trei studenți din Târgu Jiu, prezentate la un eveniment național



În perioada 13-15 noiembrie, la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești a avut loc Sesiunea Națională de Comunicări Științifice Studentești "Economia și societatea digitală". La eveniment au fost prezentate și proiectele a trei studenți din cadrul Universității "Constantin Brâncuși" Târgu Jiu.

Sub coordonarea prof. dr. Aniela Bălăceanu, trei studenți ai Universității "Constantin Brâncuși" Târgu Jiu și-au susținut propriile proiecte inovative în cadrul Sesiunii Naționale de Comunicări Științifice Studentești "Economia și societatea digitală", organizată zilele trecute la Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești.

"Felicitări studenților UCB pentru participarea la Sesiunea Națională de Comunicări Științifice Studentești "Economia și societatea digitală". Suntem mândri de Vienesu Ana Maria Emilia, Boncea Adrian și Niculescu-Ioniță Alexandra, care au reprezentat Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu la evenimentul organizat în perioada 13-15 noiembrie 2024 de Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești! Cu sprijinul doamnei profesor Aniela Bălăcescu, ei au prezentat idei curajoase și inovative pe

teme de actualitate: Vienesu Ana Maria Emilia - „Rolul roboților conversaționali în serviciile de suport pentru clienți”; Boncea Adrian și Niculescu-Ioniță Alexandra - „Revitalizarea dispozitivelor de calcul învechite prin utilizarea de software modern ușor și securizat”. Vă dorim mult succes în toate proiectele viitoare! Mulțumim Universității din Ploiești pentru organizarea acestui eveniment deosebit și pentru oportunitatea oferită studenților de a-și prezenta ideile și de a învăța unii de la alții! Participarea la astfel de sesiuni este o șansă grozavă pentru toți studenții de a-și arăta talentul și de a face primii pași spre cariere strălucite”, au transmis reprezentanții Facultății de Științe Economice din cadrul UCB Târgu Jiu.

Și Aniela Bălăcescu, profesorul coordonator al celor trei studenți care s-au afirmat prin proiectele lor la evenimentul organizat la Ploiești, a avut un mesaj pentru aceștia: "Mândră de studenții mei! Felicitări, Ana Maria, Alexandra și Adrian pentru curajul de a vă prezenta ideile și de a contribui la dezbaterile despre economia digitală! Dragi studenți, experiențele de genul acesta vă lărgesc orizonturile și vă pregătesc pentru cariere de succes. Urmați-vă pasiunile și profitați de fiecare șansă! Vă încurajez pe toți să participați la astfel de evenimente, să ieșiți din zona de confort și să aduceți idei noi în domeniul vostru!".

IZABELLA MOLNAR



Post de magaziner, scos la concurs de o instituție județeană

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Gorj organizează concurs în data de 4 decembrie 2024, ora 10.00 (proba scrisă) și 10 decembrie 2024 (proba de interviu), la sediul său din Târgu Jiu, str. Siretului, nr.24, pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post corespunzător unei funcții contractuale de execuție de magaziner cu normă întreagă și durata normală a timpului de muncă de 40 de ore pe săptămână la Complexul de Servicii Comunitare pentru Copilul cu Handicap Târgu Jiu - Compartimentul admi-

nistrativ-contabilitate.

Înscrierile la concurs se fac în perioada 13-26 noiembrie 2024 inclusiv, până la ora 16.30, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecției Copilului Gorj - Serviciul resurse umane, salarizare, pentru funcția publică, prevenire și protecție. Condițiile specifice de îndeplinit de către candidat pentru ocuparea postului de magaziner sunt: absolvent studii medii cu diplomă de bacalaureat; vechime în muncă - minim un an în funcția de gestionar depozit, magaziner sau lucrător gestionar.

I.M.

ORAȘ BUMBEȘTI-JIU cu sediul în orașul Bumbeshi-Jiu, str. Parîngului, nr. 101, jud. Gorj, cod fiscal 4666002, reprezentat prin Primar Ing. Constantin Bobaru, anunță că a fost obținută Autorizația de construire nr. 42 din 28.08.2024, eliberată de Primăria Oraș Bumbeshi-Jiu, pentru executarea lucrărilor de construire: "REALIZARE INFRASTRUCTURĂ APĂ ȘI CANALIZARE CURTIȘOARA, STR. BISERICII, ÎN CADRUL PROIECTULUI DE INVESTIȚII „SISTEMATIZARE PE VERTICALĂ TEREN CURTIȘOARA ȘI REALIZARE INFRASTRUCTURĂ UTILITĂȚI” pe imobilul - teren și/sau construcții -, situat în județul GORJ, orașul Bumbeshi-Jiu, loc. Curtișoara, str. Bisericii, cod poștal 215100, cu număr cadastral 39287.

MICA PUBLICITATE

Vânzări

● Vând Citroen C3 Elise. An fabricație 2017. Relații la tel: 0771221338.

● Vând casă cu teren 800 mp cu apă, canalizare, gaze în sat Ceauru, com. Bălești, jud. Gorj. 0741625708.

● Vând moară electrică pentru furaje, târâte și făină. Se poate adapta și la tractor. Telefon: 0764680411

● Vând 2730 mp de teren intravilan amplasat în Tg. Jiu, str. Muncii. 0769640104

● Vând 1500 de mp teren situat în str. Meteor împreună cu 2 case, una locuibilă și una pe roșu. Cadastru efectuat, utilități existente (gaze, curent, apă, canalizare), fosă septică.

Preț 148.000 euro. 0722.847.010.

● Vând Fabrică de Pâine în perfectă stare de funcționare în municipiul Motru.

Telefon: 0722517000

● Vând teren intravilan la ieșirea din municipiul Motru, pe partea dreaptă, în suprafață de 22.000 mp cu deschidere la stradă de 155 m. Preț 35E/m2 negociabil. Pe teren sunt amplasate și 3 clădiri în suprafață totală de 1.200 mp, POST TRAFU, 2 transformatoare, alimentarea cu apă, gaze, canalizare, energie electrică.

Telefon: 0722517000.

● Vând vin și țuică de calitate - negociabil cartier Polata nr. 53. Telefon: 0353/417760.

● Vând două locuri de veci în cimitirul municipal Târgu Jiu, intrarea principală, situat în aripa dreaptă, secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

● Vând două terenuri, de câte 3300 mp, în com. Scoarța, sat Cerăt de Copăcioasa, carte funciară, posibilități apă, canalizare, curent, cablu și 4,2 ha teren vegetație forestieră în aceeași localitate. Tel.: 0761645595.

● Vând casă în Târgu Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, teren 16 m lungime și 10 m lățime. Telefon: 0767108982 și 0786215802

● Vând colțar piele, mașină vase Indesit, ceasuri buzunar, trofeu cerb carpatin, bicicletă magnetică, suport CD, jocuri șah, CD-uri, bani vechi. Telefon: 0773993410

● Vând țuică - 15,00 lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

● Vând negociabil, ceară, propolis, centrifuga, lăzi stupi, motoretă, bicicletă, drujbă, plug, prășitoare. Tel: 0731458566.

● Vând ceară de albine, propolis, centrifugă, bidouane de plastic, plug de fier și prășitoare, drujbă, bicicletă, televizor Samsung. Tel. 0731458566.

● Vând scândură plop și cireș (dulapi). 0752134967

● Vând vaci. Telefon: 0722814556.

Vând autoturism Volkswagen Passat. Tel. 0721542692.

● Vând țuică de calitate. Preț negociabil.

Telefon: 0763253657

● Proprietar, vând apartament cu 3 camere, etaj 3/4, bloc din caramidă cu acoperiș. Apartamentul este compus din 2 dormitoare, 1 living, 2 holuri, bucătărie, baie și balcon. Suprafața este de 70 m2. Dispune de loc de parcare, geamuri termopan, obloane, plase țânțari, centrală proprie, ușă metalică, wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în el (3 smart tv, centrală, aer condiționat, mașina spalat, masină spalat vase, frigider, aragaz electric, cuptor, hotă, șemineu electric, etc). Prețul este de 89.000 euro fix. Adresa: strada Aleea Garofitei, lângă Școala Gen. nr. 6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu deranjați inutil. Apartamentul este disponibil imediat. Relații la tel. 0745 212894.

● Vând apartament în Mătășari, str. Principală, A 39, parter.

-Vând casă fost magazin, grădină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești neterminată, partidă curent, bunar, vie, grădină, total 57ari, țuică și vin de calitate. Telefon 0745549111.

● Vând butași magnolie mov. Telefon 0723228246

● Vând/schimb apartament cu 3 camere, decomandat, Tg. Jiu, str. Gheorghe Bărboi, etaj 3, cu apartament 2 camere, etaj 1 sau parter, plus diferență.

Telefon: 0737806713

● Vând porumb boabe recoltă 2024 în zona orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 lei/kg.

Relații la telefon: 0728044510.

● Vând 600 mp teren situat în comuna Căpreni - centru, cu casă cu două camere, cadastru l, împreună cu teren extravilan 5000 mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 0744548594.

● Vând teren extravilan cu amplasament în cartierul Bârsești pe latura estică a școlii Generale Bârsești în suprafață de 10279 mp + 4050 mp până în pădurea „Duduroi” - Târgu Jiu.

Telefon: 0764151013

● Vând cabină tractor 650, piese, cauciucuri 900/20, butoi, puțină, instant, acordeon, plug, prășitoare și piese de schimb. Tel. 0768794204

● Vând apartament 2 camere, et. 4, Aleea Garofitei, bicicletă fitness, colțar piele, ceasuri mecanice și baterie de buzunar, trofeu cerb carpatin. Tel. : 0773993474.

● Vând bicicletă damă, dimensiune roți 24, dotată cu schimbător viteză, cauciucuri + camere noi, suport sticlă apă, sonerie baterie, pompă, oglondă, cric.

Telefon: 0353401935.

● Vând 2 parcele teren extravilan în suprafață totală de 20.000 mp, situat în Drăgoieni, nr. 218C, ambele cu ieșire la drumul 66429. Telefon: 0732750150.

● Vând apartament 2 camere, bloc reabilitat S=53.8 mp, etaj 2/4, Aleea Smârdan, central, termopan, pregătit renovare. Tel. 0768960762.

● Vând pari pentru vie și scândură plop și cireș.

Telefon: 0754134967.

● Vând plug, grapă și prășitoare, 600 lei.

Telefon: 0754134967.

Angajări

● Caut BONĂ în Târgu Jiu. Telefon: 0757-823.586

● Artego SA angajează tâmplar. Relații la numărul de telefon 0253226370.

● Caut colaborator cunosător al cultivării florilor la ghiveci. 0762.240.225.

● Ofer servicii de curățenie, menaj casă, birouri, apartament. 0772902003.

● Caut femeie pentru îngrijire persoană bolnavă (femeie), în Bârsești.

Telefon: 0769213005

Matrimoniale

● Domn, 59 ani, doresc cunoștință cu o doamnă de vârstă apropiată pentru prietenie, chiar căsătorie. Am casă la țară, serviciu la stat. Tel: 0787580593, după ora 17:00.

Diverse

● Repar și/sau schimb componente la laptopuri și calculatoare. Înlocuiesc Display, tastatura, mousepad, baterie, ventilator / Cooler, pastă termoconductoare, placă de bază, procesor, memorii RAM, HDD / SSD, unitate optică. Instalez Sisteme de operare Windows 7, 8, 10, programe, drivere, soluții Antivirus. Devirusez sistem de operare. Mă deplasez la domiciliul clientului.

Telefon: 0731984506.

În atenția tuturor abonaților!
Toți cei care întâmpină probleme în ceea ce privește distribuția cotidianului Gorjeanul sunt rugați să apeleze nr. de telefon: 0253-218 552
Oficiul Județean de Poștă Gorj

TALON DE MICĂ PUBLICITATE GRATUITĂ PENTRU ABONAȚI



Subsemnatul _____
domiciliat în localitatea _____ strada _____ bloc _____ ap. _____
posesor al C.I.(B.I) seria _____ nr. _____ eliberat de Poliția _____
la data de _____ telefon _____ solicit pe propria
răspundere, publicarea următorului anunț: _____

9066

Notă: Gratuitatea se acordă numai persoanelor fizice pentru anunțuri cu până la 20 de cuvinte și numai pentru VÂNZĂRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPĂRĂRI. Taloanele se depun la sediul redacției GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

Data publicării _____ Semnătura _____

ANUNȚ PUBLIC

privind disponibilizarea proiectului de plan și finalizarea Raportului de mediu

SC GORJEANUL SA, număr de înregistrare la ORC J18/415/1991, CUI 2157533, titular al Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.) - reconversie din teren unități industriale în zonă mixtă pentru construire locuințe și funcțiuni complementare și montare panouri fotovoltaice în Târgu-Jiu, b-dul. Ecaterina Teodoroiu, nr. 354, identificat prin C.F. 61838, nr. cadastral 61838 anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și finalizării Raportului de mediu.

Consultarea proiectului și a Raportului de mediu se poate realiza la sediul titularului din municipiul Târgu-Jiu, strada Tudor Vladimirescu, nr. 17 (clădirea Centrului de Calcul Târgu-Jiu), telefon 0253.214.767, tasta 7, zilnic între orele 9.00 - 16.00 sau pe site-ul www.gorjeanul.ro.

Comentariile și propunerile se vor trimite în scris la sediul titularului și la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Gorj din municipiul Târgu-Jiu, strada Unirii, nr. 76, județul Gorj, în termen de 45 zile calendaristice.

ANUNȚ PUBLIC

privind disponibilizarea proiectului de plan și finalizarea Raportului de mediu

S.C. NEW LINK S.R.L. număr de înregistrare la ORC București J40/2785/1999, CUI 11616732, titular al Planului Urbanistic Zonal (PUZ) - pentru reconversie funcțională din zonă unități industriale în zonă mixtă pentru construire locuințe și funcțiuni complementare, sociale, comerciale, servicii, agrement și turism, în Tg.- Jiu, b-dul Ecaterina Teodoroiu, nr. 354, nr. cadastral 35227, jud. Gorj anunță publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și finalizării Raportului de mediu.

Consultarea proiectului și a raportului de mediu se poate realiza la sediul titularului în municipiul București, sectorul 2, str. Pîrgariilor, nr. 76, tel. 0744340475 sau 0721662611, zilnic între orele 10,00 -15,00 sau pe site-ul societății <https://www.newlinkholding.com>.

Comentariile și propunerile se vor trimite în scris la sediul titularului și la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Gorj din municipiul Târgu-Jiu, strada Unirii, nr. 76, județul Gorj, în termen de 45 zile calendaristice.

SC IUTKO COM SRL anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de obținere a autorizației de mediu privind activitatea ÎNLĂTURAREA MATERIALULUI ALUVIONAR CARE A CONTRIBUIT LA COLMATAREA ALBIEI MINORE A RÂULUI ȘUȘIȚA, DIN PERIMETRUL STĂNEȘTI, PRIN EXPLOATARE DE AGREGATE MINERALE ce se desfășoară în extravilanul comunelor Stănești și Lelești, județul Gorj. Informațiile privind potențialul impact asupra mediului pot fi consultate la sediul APM GORJ, str. Unirii, nr. 76, zilnic între orele 9-14. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul APM Gorj până la data de 30.11.2024.

Începând cu data de 15.11.2024, societatea FEVALDAN SERVICE SRL RO 28241556, cu sediul în sat Rugi, nr. 136, com. Turcinești, jud. Gorj, va executa lucrarea: „ÎNTĂRIRE REȚEA ÎN VEDEREA RACORDĂRII UTILIZATORULUI SC VIENA MEDCLINI SRL, PTA 20/0,4 KV SMA ALBENI, CONFORM ATR NR. 001200070451 DIN 16.11.2022, LOCALITATEA ALBENI, NR. 146, COMUNA ALBENI, JUDEȚUL GORJ”

Autorizație de Construire nr. 16 din 28.10.2024, eliberată de Primăria Comunei Albeni, jud. Gorj.

Termen finalizare lucrare: 15.12.2024

Decese

† Conducera Executivă a Uniunii Teritoriale Județene a Caselor de Ajutor Reciproc Gorj este alături de familia îndoliată a domnului Tîrcă Constantin - fost președinte al C.A.R. S.P. Țicleni și fost membru al consiliului director al U.T.J CAR Gorj în perioada 2002-2014 - ca urmare a trecerii acestuia la cele veșnice.

Dumnezeu să-l odihnească în liniște și pace!

† Cu nemărginită durere transmitem, sincere condoleanțe familiei Pupăzan Dumitru, la pierderea ființei dragi, PUPĂZAN DESPINA.

Fam. Pupăzan Titel

† La ceas de seară, moartea nemiloasă a răpit-o pe PUPĂZAN DESPINA-DIDA, din sânul familiei. Îi vom păstra veșnică amintirea și aleasă recunoștință.

Pr. Sergiu Pupăzan

† Dumnezeu să o odihnească pe cea care a fost o soție și o mamă model, PUPĂZAN DESPINA-DIDA.

Condoleanțe familiei!

Col. Pupăzan Doru



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



FII ANTREPRENOR ÎN ECONOMIE SOCIALĂ !

Știi că dacă ești:

- ✓ Tânăr/ă cu vârsta între 30-35 de ani
- ✓ Persoană aflată în căutarea unui loc de muncă
- ✓ Șomer
- ✓ Șomer de lungă durată
- ✓ Persoană din grupuri dezavantajate
- ✓ Persoană inactivă

Poți beneficia de:

► Informare privind activitățile derulate în cadrul proiectului „PAS în economie socială în mediul urban”, Cod SMIS 312481, implementat de CENTRUL DE CALCUL SA – Beneficiar;

► Curs GRATUIT de „Antreprenor în economia socială”, prin înscrierea în grupul țintă al proiectului;

► Participare la Concursul de Planuri de afaceri;

► Consiliere, asistență și alte servicii suport;

► Sprijin pentru înființarea unei întreprinderi sociale;

► Finanțarea planului tău de afacere, dacă te vei număra printre cei 34 de câștigători ai Concursului de planuri de afaceri, prin acordarea unui ajutor de minimis de 320.000/470.000 Lei, în funcție de numărul de locuri de muncă nou create (minim 4/ minim 7), cu o co-finanțare de numai 10%.

În plus, îți oferim un pachet de alte avantaje:

■ Certificat de calificare - recunoscut ANC - în „Antreprenor în economie socială”;

■ Obținerea unei subvenții de 375 lei și un pachet de materiale de informare/promovare pentru participarea la cursul de formare antreprenorială în valoare de 600 lei.

SUNĂ ACUM pentru detalii și înscriere:

✉ proiecte.europene@centruldecacul.ro

☎ 031 9466, tasta 7

☎ 0749-152.544; 0741-988.080; 0769-444.489

Agricultura pe înțelesul tuturor

Gunoii de grajd – o comoară a fermierilor

1 - Compoziția chimică și valoarea de utilizare

De puțin timp, animalele domestice au intrat în stabulație și vor produce cantități importante de dejecții, la care desigur se vor adăuga și cele menajere. Așadar în ograda oricărui fermier se vor afla resturi vegetale și dejecții ale animalelor domestice care, din păcate, nu de puține ori sunt tratate cu un dispreț... greu de explicat.

Să fie oare vorba de nepricepere?! Mă îndoiesc, deoarece mai toți am participat la unul sau mai multe simpozioane, cursuri de specialitate sau întâlniri tematice.

Cred mai degrabă că este efectul generalizat al lui... „lasă că merge și așa”, care practic ne încetinește progresul în toate domeniile. Lăsând pe altă dată indignarea, să vedem pentru care motive gunoiul de grajd este socotit o comoară. Să amintim în treacăt că, în urmă cu mai bine de 3000 (trei mii) de ani, chinezii prelucrau și foloseau pe scară uriașă acest produs, și iată pentru care motive:

Conținutul în elemente nutritive al îngrășămintelor organice

- în kg s a / to

Nr crt	Specia	Substanță organică	N	P	K	S	CaO	MgO
Gunoii pe strat de paie, semi-compostat								
1	Bovine	200	4,5	2	5	0,5	3	1,5
2	Ovine, caprine	250	7	2,8	6	0,8	4	2
3	Cabaline	250	6	3	5	0,7	5	3
4	Porcine	210	5,5	4	4,5	0,7	3	1,1
5	Păsări	300	12	10	4,5	1	11	5
Dejecții fluide cu suspensii								
1	Bovine	40	3	1	3	0,2	1,4	0,7
2	Porcine	40	4	2	2	0,3	1,5	0,4
3	Păsări	80	4	1	5	0,3	0,6	0,3
Urină necompostată								
1	Bovine	80	7,5	0,1	16	0,5	0,5	0,3
2	Cabaline	90	13,5	0,1	12,5	0,9	0,4	0,2
3	Porcine	30	4	1	5	0,3	0,6	0,3
Dejecții solide								
1	Bovine	160	5	2	2	0,3	2,4	1
2	Ovine, caprine	300	7,5	4,3	3,8	0,3	2,4	1
3	Cabaline	240	5,8	2,9	6,2	0,4	8,1	1,5
4	Porcine	290	6,8	6,5	3	0,5	2,6	0,9
5	Păsări	280	14,5	11,9	6	1	11,5	2,1
Must de bălegar din platformă								
1	Bovine și cabaline	50	1,5	0,6	3	0,1	0,6	2
Turbă zvântată								
1	Înaltă (oligotrofă)	160	2,2	0,4	0,1	0,2	0,5	0,2
2	Joasă (autotrofă)	200	3,5	2,6	1,1	0,4	10,3	0,8
Resturi vegetale folosite ca așternut								
1	Paie de grâu	850	5	2,1	9,5	0,3	4,2	2,1
2	Coceni de porumb	840	7	3,5	2,9	0,3	7	3,5
3	Vreji de cartofi	130	2,5	1,4	8,2	0,2	4,9	2,5
4	Tulpini de soarelui	870	8,2	-	-	-	-	-
Gunoii de grajd de proveniență mixtă								
1	Macroelemente		4,5	2,5	6,5	0,4	2,5	1,5

Notă:

- a - O tonă de substanță uscată din gunoi echivalează cu 200 kg de humus,
 b - O tonă de substanță uscată din paie și coceni = 120 kg de humus,
 c - 10 tone de gunoi bine compostat echivalează cu 100 kg de humus.

Abia atunci se încălzește sala, când rolul îți vine ca o mânășă
 Ion VELICAN

Pe lângă aceste macroelemente (elemente chimice aflate în cantități semnificative), gunoiul de grajd conține toate celelalte elemente chimice din sol, fie în stare ușor asimilabilă pentru plante, fie în compoziții care sunt modificate lesne se către chimia și biologia solului, devenind astfel ușor



asimilabile, restabilind echilibrul chimic al solului.

Cu aportul gunoiului, orice sol poate deveni apt pentru culturi agricole, și nu numai.

La începutul secolului trecut o delegație de minți luminate din Franța a vizitat China și au rămas de-a dreptul stupefiați de atenția pe care aceștia o acordau reziduurilor menajere și din zootehnie precum și resturilor vegetale din grădini și câmp, și de tehnicile prin care aceștia le prelucrau înainte de utilizare. Să ne mai mirăm că... ?

Pe lângă aportul chimic direct în sol, gunoiul de grajd refacă cu succes structura acestuia, făcându-l mult mai fertil și pretabil culturilor agricole. Dacă mai ținem cont și de faptul că acest produs este aproape gratuit, cred că nu mai poate fi nicio problemă în a-l utiliza și nu... arunca la gunoi.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună înțelegere a acestor tehnologii consultați cartea mea

Ghidul fermierilor mici și mijlocii:

- vol. 1 - *Culturi de câmp, furajere și legumicole* - ediția 2020,
- vol. 2 - *Viticultură și vinificație* - ediția 2021,
- vol. 3 - *Pomicultură* - ediția 2022,
- vol. 4 - *Zootehnie* - ediția 2023

Telefon: 0764 471 206 - permanent

Stimați fermieri, posesori sau nu de familii de albine, vă rog să respectăm cu toții, chiar mai mult decât pe noi înșine, aceste găze, vechi de peste 400 de milioane de ani - deci cu mult mai vechi decât noi, oamenii, pe pământ - căci ele sunt cele care ne țin pe noi pe acesta, ele sunt, cum s-ar spune, craca pe care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță dispărem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, spuse în loc de altceva, ci un avertisment de ultimă oră pe care mă văd nevoit să-l lansez. Primesc suficient de multe telefoane în care mi se aduce la cunoștință despre masacrarea familiilor de albine de către posesorii de unul sau mai mulți pomi fructiferi care fac tratamente chimice „după ureche” și în momente total nepotrivite, mai ales în timpul înfloritului, și în mod deosebit fără să anunțe apicultorii de acesta. **Legea 383/2013, cu modificările ulterioare a apiculturii, prevede pedepse aspre pentru astfel de nereguli.**

Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament chimic la pomi, vii sau legume în câmp, anunțați primăria de acest lucru, comunicând ziua tratamentului și produsele pe care le veți folosi.

Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apicultorii din zona respectivă de acest lucru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate de insecte precum albinele. Dacă acestea dispar, iau cu ele pe altă lume și sursele noastre de hrană.

Și dacă hrană nu e... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile dumneavoastră, stimați cititori, fermieri, și despre alte subiecte de interes în activitatea cotidiană din ferma, gospodăria dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
 Bunăstarea vine către tine apoi...

Ing. ION VELICI

Găman, înainte de meciul cu Vulturii 2: „Suntem pregătiți pentru orice duel”

CĂTĂLIN PASĂRE

După ce s-a calificat fără probleme în sferturile Cupei României (faza județeană), CSM Târgu Jiu se pregătește pentru o nouă partidă în campionat. Fotbaliștii lui Mario Găman au învins-o cu 5-0 pe Unirea Bolboși, în deplasare. Beбето Lupuleț (2), Ovidiu

Rasoveanu, Ionuț Budilică și Lucian Marina au marcat golurile succesului de miercuri. AS Prigoria, Știința Godinești, Internațional Bălești, Petrolul Țicleni, CSO Tismana, Minerul Motru și Unirea Țântăreni sunt celelalte formații care trec în faza următoare a competiției. După meciul din Cupa României, urmează o provocare pentru CSM Târgu Jiu în etapa a 14-a din Liga 4. Pe Stadionul



„Constantina Diță” vine „satelitul” formației CS Vulturii Fărcășești. Nou-promovata din Gorj are un sezon excelent la Liga 3, având în vedere statutul echipei. Mario Găman anticipează un duel atractiv între cele două trupe gorjene, mai ales că oaspeții ar putea beneficia de jucători de la prima formație.

„Cred că va fi o partidă frumoasă, o partidă atractivă, dar noi jucăm pe teren propriu și acasă am demonstrat că, împotriva oricărei

echipe, în momentul când fiecare știe ce are de făcut și pregătește jocul așa cum trebuie, avem prima șansă. Îl felicit pe prietenul și colegul meu, antrenorul Cătălin Bucă, pentru ce face la Liga 3 și pentru acest parcurs cu o echipă nou-promovată. Înseamnă foarte mult pentru acest județ, dar este un joc unde devenim adversari pentru 90 de minute și atunci fiecare din noi își dorește să câștige. Eu sper ca noi să fim câștigătorii în fața propriilor

spectatori și să fie încă trei puncte pe care să le punem acolo în economia clasamentului. Va fi un test util, dar știți prea bine că am jucat și foarte multe partide amicale cu echipele de Liga a 3-a, băieții știu la ce să se aștepte, noi avem drumul nostru, avem creșterea noastră și atunci suntem pregătiți pentru orice duel”, a declarat antrenorul gazdelor înainte de confruntare.

Partida se joacă sâmbătă, de la ora 17.30.

Baschetbalist gorjean, în vederile naționalei U20

Baschetbalistul Flavius Toropu (19 ani), component al formației de seniori a CSM Târgu Jiu, a fost convocat la o acțiune de selecție în vederea alcătuirii lotului U20 al României, pentru Campionatul European, Divizia A. Acțiunea Federației Române de Baschet are loc în perioada 17-24 noiembrie, la Târgoviște și este coordonată de antrenorii fe-

derali Tane Spasev și Paula Nica. Jucător de pozițiile 4/5, Flavius Toropu va pleca la Târgoviște imediat după partida dintre CSM Târgu Jiu și CSU Craiova, din etapa a 4-a a Ligii 1 de Baschet Masculin. Meciul se dispută sâmbătă, de la ora 17.30.

„Am primit, cu mult entuziasm, vestea convocării la finalul unui antrenament. Am fost foarte bucuros.

Această convocare este o oportunitate imensă pentru mine, deoarece mereu mi-am dorit să reprezint România. Merg cu gândul de a arăta tot ce pot și a da 100% pe teren. În acest sezon îmi doresc să evoluez de la meci la meci și să ajut echipa să

promoveze în prima ligă”, a declarat Toropu după aflarea veștii. Baschetbalistul din Târgu Jiu a debutat la echipa mare acum doi ani, pe 17 septembrie 2022, într-un meci amical cu CSM Galați.

CĂTĂLIN PASĂRE



	EDITOR : Societatea Comercială "Gorjeanul" S.A. înmatriculată la O. R. C. Gorj, sub numărul J 18/415/1991 ISSN 1221 - 0129. C.F. - RO2157533 Departament Contabilitate - fax: 0253/213409 Director Economic: Cristiana Jitianu-Lupulescu
	Bd. Constantin Brâncuși nr. 15, Târgu Jiu, cod 210192, Cont RO69RNCB0149042090650001 - B.C.R. Tg.-Jiu RO88TREZ3365069XXX002913 - Trezoreria Tg-Jiu
AGENȚIA DE PUBLICITATE "GORJEANUL" Troi Sorina-Dumitra - Tel: 0253/214767 Fax: 0253/213409 E-mail: publicitate@gorjeanul.ro	
Director: Bebe-Viorel Ionică (viorel.ionica.ss@gmail.com)	
Director adjunct: Ionel Scăunașu (iscaunasu@gorjeanul.ro) Redactor șef: Izabella MOLNAR (izabella_m1990@yahoo.com)	
Redactori: Cătălin PASĂRE (Sport), Loredana FICIU (Eveniment) (loredana.ficiu@yahoo.com), Irina IRINOIU, Gelu IONESCU (Actualitate, Eveniment), Izabella MOLNAR (Economie, Societate), Mihaela C. HORVATH (Eveniment, Investigatii), Claudiu Matei (Investigatii), Ion PREDOSANU (Editorialist - ion.predosanu@gmail/ 0723806035),	
Fotoreporteri: Mugurel PETRESCU CORRESPONDENȚI: Irinel AVRAM (avr.irinel@yahoo.com), Valentin DOBRE (valemberg2005@yahoo.com)	
Corector: Mihaela C. HORVATH E-mail: redactie@gorjeanul.ro Telefon: 0253/217464	
Colaboratori: Gheorghe FILIȘ, prof. Vasile GOGONEA (Viață Spirituală), Ing. Ion VELICI (Agricultură-tel: 0764471206), Darius Andrei Noroceea (Meteo).	
RĂSPUNDEREA PENTRU CONȚINUTUL ARTICOLELOR REVINE ÎN EXCLUSIVITATE AUTORILOR SAU SURSELOR DE INFORMARE	
Tipografia PRODCOM SRL Târgu-Jiu	

CSM Târgu Jiu – CSU Craiova, sâmbătă în Sala Sporturilor

✎ CĂTĂLIN PASĂRE

Baschetbaliștii gorjeni evoluează, sâmbătă, din nou în fața propriilor fani. Partida cu CSU Craiova are loc, sâmbătă, în Sala Sporturilor din municipiu, începând cu ora 17.00. Este al patrulea meci pentru elevii lui Gianis Damalis în actuala ediție de Liga 1, eșalonul secund baschetbalistic, până acum fiind obținute doar succese. Cele două echipe s-au mai

întâlnit într-un amical înainte de startul campionatului, meciul fiind adjudecat clar de gorjeni, și atunci gazde, scor 101-52. Amfitrionii spun că nu sunt relaxați, iar partida din weekend are o altă încărcătură.

„Toată lumea este ok, ne-am antrenat foarte bine. Urmează un nou meci important pentru noi, ca toate cele de până acum, în procesul nostru lung pe care îl avem pentru îndeplinirea obiectivului, acela de a promova în prima ligă. Într-ade-

văr, am jucat în presezon un meci amical cu ei, dar nu vrem să ne gândim că am câștigat ușor. Tratăm meciul serios, este un meci la fel de important ca toate cele pe care le-am disputat. Am reușit să câștigăm toate meciurile până acum și sperăm să-l câștigăm și pe cel de sâmbătă. Am evoluat destul de bine în meciul de la Sibiu și suntem încrezători că putem să continuăm evoluția bună”, a declarat antrenorul secund, Răzvan Bratoloveanu.



Baschetbalistul Adrian Vaida a declarat că nu este ușor pentru ca o echipă să promoveze, dar la CSM Târgu Jiu se muncește pentru acest lucru.

Vaida vrea de la el și coechipieri o prestație mai bună ca în precedentul meci de pe teren propriu, cu CSU Târgu Mureș.

„E un meci pe care trebuie să-l tratăm cu cea mai mare seriozitate. În amical ne-am descurcat foarte bine, însă cred că trebuie să continuăm cu aceeași atitudine, să nu ne lăsăm mai prejos. Trebuie să avem aceeași mentalitate ca în

meciul cu Sibiu. Săptămână premergătoare meciului cu Târgu Mureș, a fost una mai încărcată, atât fizic, cât și mental. A fost un meci dezastruos din mai multe puncte de vedere, dar încercăm să remediem și am lucrat pentru a remedia această problemă. Este greu să revenim în Liga Națională, pentru că este un campionat oficial. Nu toată lumea este pregătită să fie campion, dar consider că dacă muncim și dacă tratăm serios fiecare dispută și fiecare antrenament în parte, vom reuși să ne îndeplinim obiectivul”, a declarat sportivul.



CERTDIGITAL
semnează sigur

KIT SEMNĂTURĂ DIGITALĂ

✓ Integrare Multiplatformă



✓ Securitate

✓ Cost redus

Contactează-ne!



office@certdigital.ro

